



Обнаружен труп с огнестрельными ранениями.

Ревдинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

13.01.2009 в 10.00 часов при расчистке грейдером дорожного полотна, на обочине 13 км автодороги г.Полевской-с.Полдневая, обнаружен труп таксиста – водителя ООО «Такси-Спутник» с огнестрельными ранениями головы и груди.

Ревдинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Для раскрытия преступления и расследования данного уголовного дела создана следственно-оперативная группа, в состав которой включены следователи и оперативные работники милиции. По делу выдвинуто несколько версий, в том числе совершение преступления на бытовой почве.

В ходе первоначальных следственно-оперативных мероприятий получена информация, что у отсутствует автомашина ВАЗ-21124, принадлежащая потерпевшему. Личные вещи и ключи от автомашины обнаружены в ходе осмотра трупа при потерпевшем.

По делу проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление и задержание виновного лица, совершившего особо тяжкое преступление.

14 Января 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748831>